
TOP Beauty NEWS 2017年

7月
トップ広告社がお届けする美容・ファッションのトレンドニュース♪

★人気のインスタグラマーを徹底調査★

上位10名で、1か月に最も動画の更新が多かった
『NOBU』ALBUM渋谷のスタイリストです。モデルの
お客様が多い為、10代後半～20代前半女性の認知度、
人気がとても高い。スタイリングや、カット、カラー、
ヘアセットなどを動画で分かりやすく投稿している。

1か月に最も更新数が多かった『兼井遼さん』表参道の
働くフリーランスのスタイリストです。赤みを抑えた
カラーや、ふわっと柔らかい雰囲気のスタイル創りに
定評があります。またヘアセットにもかなり評判が良

いです。

人気のインスタグラ
マーbest10の方の
1ヶ月の投稿状況を
曜日別にまとめると
右記のようなグラフに
なった。平日の方がエ
ンゲージメント率が良
い。金夜の投稿はあま
り見られない。など
様々な見解があります
が、ほぼ均等に更新し
ている事が分かる。＝
一定の更新頻度は必要
というのがわかる。

BEST10の人はいつ更新してるの？

大事なのは

フォロワーとの

‘接触頻度’です！

いかに自分の存在

を知ってもらうか、

覚えてもらうかが

最重要です☆

美容師で
フォロワーが
多いBEST15

＃ユニコーンネイル

ミラーネイルに続く
ユニコーンパウダーを
使った虹色に輝くネイル。
ベースの色次第で色んな
カラーになり夏にピッタ

リのネイルに♡

＃人魚の鱗ネイル

マーメイドネイルや貝殻
ネイルなど呼び方は様々。
ジェルで立体的な貝殻模
様を重ね書きするアート。
インスタでも話題沸騰♡



（株）トップ広告社 ☎03-5641-0661/✉contact@top-ad.co.jp発行人

編集後記 HOTPEPPER Beauty8月号
発行日： 7/27（木）

申込〆切：7/5（水）原稿〆切：7/12（水）
HOTPEPPER Beauty9月号【発行：8/27(木)】は

ﾘｸﾙｰﾄﾗｲﾌｽﾀｲﾙ社の休暇により
〆切がｲﾚｷﾞｭﾗｰです。ご注意ください。
申込〆切：7/26(水) 原稿〆切：8/4(金)

一般の方からアイデアや意見をもらえるWeb掲示板『ミルトーク』
面白いテーマを発見したのでご紹介♪

美容室でできたら嬉しいことや買いたいものはなんですか？

ｵｼｬﾚな美容師さん達が愛用する美容ｸﾞｯｽﾞなどを揃えたｾﾚｸﾄｼｮｯﾌﾟが
あったら見ます！/ｶﾌｪがあると嬉しい/ﾏｯｻｰｼﾞ、肩もみ、ﾏｯｻｰｼﾞﾁｪｱ/
仮眠/話しかけないでほしい/ﾍｱｱﾚﾝｼﾞ講座を開いてほしい。それを聞く
ためだけにはｻﾛﾝに行きづらいし、10分500円とかで講座があるなら行
きたい/有料ｵﾌﾟｼｮﾝでもいいからﾏｯｻｰｼﾞはﾌﾟﾛにやって欲しい。美容師
さんは髪を切るのが仕事だから、ﾏｯｻｰｼﾞのｸｵﾘﾃｨは正直期待できない

「ヘナ」って知ってますか？どんなイメージですか？

天然素材/おしゃれﾀﾄｩｰのｲﾒｰｼﾞ/ﾍﾅﾀﾄｩｰ/知らない。何ですか？/自然
由来の白髪染めだけど効果は弱いｲﾒｰｼﾞ/匂いがきつくないｶﾗｰ/ｵﾚﾝｼﾞ
や赤っぽく染まる自然の髪染め

一般の方の感想やﾏｰｹｯﾄの現状
を実際の声として捉えられる
便利なｻｲﾄ♪
経営のﾋﾝﾄにしてみては☆

https://milltalk.jp/

この夏のﾄﾚﾝﾄﾞは『暗髪/ﾋﾟﾝｸｶﾗｰ/ﾎﾜｲﾄｱｯｼｭ/ﾐﾆﾏﾑ/
斜めﾊﾞﾝｸﾞ/ﾋﾟﾝ留め/ｶｰﾘｰﾊﾞﾝｸﾞ/ﾌｪｻﾞｰｼｮｰﾄ』等々…

色々話題になっていますが気になるﾜｰﾄﾞはありましたか？ﾈｲﾙやﾏﾂ
ｴｸも集客のﾎﾞﾘｭｰﾑｿﾞｰﾝの時季☆ﾏﾂｴｸはよりﾅﾁｭﾗﾙな仕上りを目指し
て極細に､ﾈｲﾙはﾌｯﾄ&ﾊﾝﾄﾞのお揃いﾃﾞｻﾞｲﾝや角質ｹｱ等が人気に。
7月は学生の夏休み｡学生限定ｸｰﾎﾟﾝは揃いましたか？世間ではお盆
の帰省前にｷﾚｲにしておきたいﾕｰｻﾞｰが増加｡ﾈｯﾄ予約をしっかり空
けて準備しましょう♪HOT PEPPER BeautyはCMもｽﾀｰﾄです☆

『 サラリーマン美容師 』とは？！

ご存知ですか？雇用について改革期を迎えている美容業界で、
ひそかに広がっているフレーズ「サラリーマン美容師」！
一見共通点の多くない「サラリーマン」と「美容師」ですが、
この二つに近年の美容業界傾向とスタッフ採用のヒントが潜んで
いると話題です。

自分なりの

働き方を求
める

技術＝対価
でなく、
時間＝対価

色々な情報
を得られやす
い

夢より目の
前の現実を
見る

・有給・産休・育休あり
・ウィッグ、講習費半額サロン負担
・休日出勤なし
・レッスンや残業なし
・完備週休二日制
・社会保険完備

中堅クラスやベテランクラスでは
なく、比較的若い美容師

サラリーマン美容師に
よる理想の働き方

既にこういった形態で
求人を打ち出している
サロンもあるので、次の
課題として
・給与のベースアップ
・賞与(ボーナス)が普
通に支給される
等というサロンが登場
する未来も遠くないも
しれません。

【調査方法】インターネット調査 【調査対象】全国の 20～59 歳の女性

経験されるお客様も老
若男女ともに増えてき
ているヘッドスパ。実際
体験されたお客様への
アンケート結果によると、
「頭皮ケアと気分転換」
に価値を見出している
ことが判明しました。

金額については1,000 円～5,000 円未満で53.8％。半数以上の人が多くのお金を投

じられるわけではないが、少しはお金をかけてもいいと感じているという結果になり
ました。また、図にはありませんが、頻度としては年に１回が全体の68.4％を占め、
興味はあってもなかなかサロンまで足を伸ばすことが難しいということが明らかに。

安定志向

ｻﾛﾝでﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄをする？しない？

Twitterで調べてみた！
梅雨や台風、強まる日差し…雨や紫外線が気になる季節、

髪のごわつきや強酸性の雨によるダメージが気になる頃です。
お客様がｻﾛﾝでﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄをする理由や理想の価格帯を調べてみました。

Q. ヘアサロンでトリートメントをする理由はなんですか？

傷んでいるから/仕上がりの違いを感じた/パサつき
が気になる/地肌が乾燥してフケが出るようになった
から/パーマをかけるから/自分ではケアできないか
ら/ホームケアだけでは不安だから/人にやってもら
うと気持ちがいい/手触りが違うから/日焼けのダ
メージが気になるから/やっぱりプロに頼みたい

調査したところ、理想はカット料金より半額もしくは半額以下の料金で…という

意見が多い結果になりました。また、安くてもいいので、もっとライトに施術を受け
たいという方もいらっしゃいました。

トリートメントをやるかやらないかでパーマの持ちや髪の健康が変わってくるので、
ぜひ手軽にやれるようになるといいですね！
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40%
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4%

トリートメントの理想の価格帯は？

3000~4000(円)

2000~3000

1000~2000

500~1000

Twitterアンケート調べ
20-40代男女50人
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